

2017年1月2日(星期一)

(芙蓉1日讯) 森州最大型倒数活动, 5000民众齐在达城欢呼新年欢乐!

在2016年最后一天, 大家各自和亲爱的家人、朋友或爱人, 甚至也有人单独地度过, 迎接全新2017年, 送上即时的祝福。

璀璨烟火迎接2017继“圣诞梦工厂”之后, 达城d'Tempat再度为森州民众提供一个欢乐倒数场所, 集合食物、音乐、表演等活动, 让民众在热闹派对中, 与身边朋友一起享受倒数的欢乐。

参与的民众当天只需付单一价钱, 便能享用d'Tempat三间餐馆所提供的自助餐点, 而且还有魔术表演、小丑先生、APU打击乐团(Aseana Percussion Unit)和唱片骑师Ash的精彩演出。

当然, 在踏入午夜12时, d'Tempat还有烟火汇演, 璀璨的烟火, 照亮夜空, 为2016年告别, 迎接2017年的到来。



▲踏入2017年, 烟火绽放, 满场欢呼新年欢乐!

森最大型倒数活动

5千人齐聚

達城

迎新年



▲5000民众聚集达城d'Tempat迎新送旧, 是森州跨年夜最大型的倒数活动。



▲民众尽情享受倒数夜, 随音乐节奏起舞。



1

2



▲1.小丑先生扭出开心的造型气球, 逗乐了小朋友。

▲2.金群利集团董事经理拿督李典和夫人拿汀杨翠莲(站着前)与在场者一起互动, 气氛热闹。

▲3.相约好友家人一同倒数跨年, 是一件快乐的事。